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Deutsch

Anwendung

Access Kamera-Modul 80° fiir den
Einbau in Siedle Vario 611-Gehause
und das Siedle Sprechsystem Access.

Elektrische Spannung

Einbau, Montage und Service-
arbeiten elektrischer Gerate durfen
ausschlieBlich durch eine Elektro-
Fachkraft erfolgen.

Bei Videoanlagen missen folgende
Einbausituationen unbedingt ver-
mieden werden:

o direktes Gegenlicht

o direkte Sonneneinstrahlung

o Bildhintergrund mit groBer
Helligkeit

o stark reflektierende Wande auf
der gegeniberliegenden Seite der
Kamera

o Leuchten bzw. direkte Lichtquellen

Lieferumfang

e Kameramodul ACM 670-...
o Klemmblock

e Inbusschlissel GroBe 2,5

e diese Produktinformation

Montage

1 Empfohlene Einbauh6he

ca. 1,60 m bis Kameramitte.

Einbau des Kamera-Moduls siehe

, Vario-Montageanleitung” die

dem Montagerahmen MR 611-...
beiliegt.

2 Einbaulage der Kamera beachten,
die Typenbezeichnung muss auf der
Rickseite des Modules oben lesbar
sein.

3 Blickwinkel der Kamera mit
einem Offnungswinkel von 80°. Der
Blickwinkel des Kameramoduls kann
Jje nach Einbausituation horizontal
und vertikal um ca. 30° mechanisch
vorjustiert werden.

4 Auf der Riickseite der Kamera

die mittig liegende Schraube mit
dem Inbusschlissel durch eine
Linksumdrehung lésen. Kameraauge
mit dem Inbusschlissel in die
gewdnschte Blickrichtung positio-
nieren.

5 Kameraauge in der gewdnschten
Position fixieren, die Schraube dabei
nicht mit zu festem Druck anziehen.

Klemmenbelegung

V1 Videosignal
V2 (Zweidraht FBAS)

V3 Versorgung der Kamera
V4

V5 Ansteuerung des
V5 Videoausgangs

Diebstahlschutz

Um die Vario-Module vor unbe-
fugtem Zugriff zu schitzen, kann
optional der Diebstahlschutz-
Controller DSC 602-... in
Verbindung mit dem ZDS 601-...
eingesetzt werden. Mit diesem
lassen sich eingesetzte Module vor
unberechtigten Zugriffen sichern.

Installation

Installation und Inbetriebnahme
ist im Systemhandbuch Access
beschrieben.

Technische Daten

Farbsystem: PAL

Bildaufnehmer: CMOS-Sensor 1/3"
728 x 488 Pixel (horizontal/vertikal)
Automatische Tag-/Nacht-
umschaltung

Objektiv: 2,9 mm

Blickwinkel: horizontal ca. 80°, ver-
tikal ca. 60°

mechanischer Verstellbereich: zusatz-
lich um ca. 30° (horizontal/vertikal)
Auflésung: horizontal 520 TV-Linien
Infrarotbeleuchtung: integriert
Heizung 2-stufig: max. 100 mA
Schutzart: IP 54, IK 10 IP 54, IK 10
Umgebungstemperatur:

—20 °C bis +55 °C -20 °C bis +55 °C
Aufbauhohe (mm): 32 32
Abmessungen (mm) B x H x T:

99 x99 x 58 99 x 99 x 58



English

Application

Access camera module 80° for
installation in Siedle Vario 611
housing and the Siedle Access
intercom system.

Electrical voltage

Mounting, installation and servicing
work on electrical devices may only
be performed by a suitably qualified
electrician.

In the case of video systems, the fol-
lowing mounting situation must be
avoided at all costs:

e direct ajour light

o direct sunlight

 very bright image backgrounds

* highly reflective walls opposite the
camera

® lamps or direct light sources

Scope of supply

e Camera module ACM 670-...
o Terminal block

o Allen key size 2.5

o This product information

Mounting

1 Recommended mounting height
appr. 1.60 m to centre camera.

For information on mounting the
camera module, see the “Vario
mounting instructions” enclosed
with mounting frame MR 611-...

2 Note the mounting position of the
camera, the type designation must
be legible at the top back of the
module.

3 Pick-up angle of the camera

with an angle of aperture of 80°.
The angle of vision of the camera
module can be pre-adjusted hori-
zontally and vertically by around 30°
depending on the mounting situ-
ation.

4 On the back of the camera,
release the centrally positioned
screw by screwing the Allen key one
turn to the left. Position the camera
eye using the Allen key to the
required viewing direction.

5 Fix the camera eye in the required
position by turning the screw. Do
not fasten the screw too tightly.

Terminal assignment

V1 video signal
V2 (two-wire FBAS)

V3 camera supply
V4

V5 Actuation of
V5 video output

Pilfer safeguard

In order to protect the Vario modules
from unauthorized access, the pilfer
safeguard controller DSC 602-... can
be optionally used in conjunction
with the ZDS 601-... This can be
used to protect the inserted modules
from unauthorized access.

Installation

Installation and commissioning
are described in the Access system
manual.

Specifications

Colour system: PAL

Image pick-up: CMOS sensor 1/3" —
728 x 488 pixel (horizontal/vertical)
Automatic day/night switchover
Lens: 2.9 mm

Pick-up angle: Horizontal

approx. 80°, vertical approx. 60°
Mechanical adjustment range:
Additionally by another approx. 30°
(horizontal/vertical)

Resolution: Horizontal 520 TV-lines
Infrared lighting: Integrated
2-stage heating: max. 100 mA
Protection system: IP 54, IK 10 IP 54,
IK 10

Ambient temperature:

—20 °C to +55 °C -20 °C to +55 °C
Height of structure (mm): 32 32
Dimensions (mm) W x H x D:

99 x 99 x 58 99 x 99 x 58



Francais

Application

Module caméra Access 80° pour
montage dans boitier Siedle Vario
611 et le systeme interphonique
Siedle Access.

Tension électrique

L'installation, le montage et I'entre-
tien d'appareils électriques ne
doivent étre réalisés que par un spé-
cialiste en électricité.

Pour les installations vidéo, les situa-
tions de montage suivantes doivent
impérativement étre évitées :

® un contre-jour direct

e |e rayonnement direct du soleil

e un fond d’'une grande luminosité
o des parois trés réfléchissantes des
parois tres réfléchissantes dans I'axe
de prise de vue de la caméra

o des lampes ou des sources de
lumiére directe

Etendue de la fourniture

* Module caméra ACM 670-...

® Bloc de serrage

o Clé male coudée pour vis a six
pans creux taille 2,5

e |a présente information produit

Montage

1 Hauteur de montage conseillée
env. 1,60 m du centre de la caméra.
Montage du module caméra, voir
“Notice de montage Vario” qui

est jointe au cadre de montage

MR 611-...

2 Respecter la position de montage
de la caméra, la désignation du type
doit étre lisible sur la face arriére du
module, en haut.

3 Angle de vision de la caméra, avec
un angle d’ouverture de 80°. L'angle
de visée du module de caméra peut
étre pré-ajusté mécaniquement sur
30° environ en fonction de la situa-
tion de montage, horizontalement et
verticalement.

4 Sur la face arriére de la caméra,
desserrer d’un tour sur la gauche
la vis se trouvant au centre, a l'aide
de la clé méle coudée pour vis a six
pans creux. Positionner I'oeil de la
caméra dans le sens de visé souhaité
a l'aide de la clé méle coudée pour
ViS a Six pans creux.

5 Immobiliser I'oeil de la caméra
dans la position souhaitée, sans
serrer la vis trop fortement.

Implantation des bornes

V1 Signal vidéo
V2 (FBAS deux fils)

V3 Alimentation
V4 de la caméra

V5 Activation de la
V5 sortie vidéo

Protection antivol

Pour protéger les modules Vario
contre tout accés intempestif, le
contréleur de protection antivol

DSC 602-... peut étre utilisé, en
option, en liaison avec le ZDS 601-...
Celui-ci permet de protéger les
modules utilisés contre tout accés
non autorisé.

Installation

L'installation et la mise en service
sont décrites dans le manuel systéme
Access.

Caractéristiques techniques
Systéme couleur : PAL

Appareil de prise de vues : capteur
CMOS 1/3" 728 x 488 pixels
(horizontalement/verticalement)
Commutation jour/nuit automatique
Objectif : 2,9 mm

Angle de visée : horizontal

80° environ, vertical 60° environ
Plage de réglage mécanique : sup-
plémentaire sur 30° environ horizon-
talement et verticalement
Résolution : horizontale

520 TV-lignes

Eclairage infrarouge : intégré
Chauffage 2 niveaux : max. 100 mA
Indice de protection : IP 54, IK 10

IP 54, 1K 10

Température ambiante :

—20°C a +55 °C =20 °C a +55 °C
Epaisseur saillante (mm) : 32 32
Dimensions (mm) | x H x P :

99 x 99 x 58 99 x 99 x 58



Italiano

Impiego

Modulo telecamera Access da 80°
per il montaggio nel sistema scatola
Siedle Vario 611 e nel sistema citofo-
nico Siedle Access.

Tensione elettrica

Gli interventi di installazione, mon-
taggio e assistenza agli apparecchi
elettrici devono essere eseguiti esclu-
sivamente da elettricisti specializzati.

A

Negli impianti video occorre evitare
assolutamente le seguenti situazioni
di montaggio:

 in controluce diretta

e direttamente verso la luce del sole
e verso uno sfondo con intensa
luminosita

 verso pareti molto riflettenti di
fronte la telecamera

e verso luci o fonti di luce dirette

Kit di fornitura

* Modulo telecamera ACM 670-...
* Morsettiera

* Chiave per viti ad esagono cavo

misura 2,5

o || presente prospetto informativo
sul prodotto

Montaggio

1 Altezza di montaggio raccoman-
data circa 1,60 m fino al centro
della telecamera. Per il montaggio
del modulo telecamera consultare
le “Istruzioni di montaggio Vario”
allegate al telaio di montaggio

MR 611-...

2 Fare attenzione alla posizione

di montaggio della telecamera, la
denominazione del tipo deve essere
leggibile sul lato posteriore del
modulo in alto.

3 Angolo di ripresa della telecamera
con un angolo di apertura di 80°.
L’angolo di ripresa del modulo tele-
camera puo essere regolato mecca-
nicamente di circa 30° sia orizzontal-
mente che verticalmente in funzione
della situazione di montaggio.

4 Allentare la vite posta al centro
del lato posteriore della telecamera,
ruotandola di un giro a sinistra con
il cacciavite per viti ad esagono

cavo. Posizionare ['obiettivo della
telecamera con il cacciavite per viti
ad esagono cavo nella direzione di
ripresa desiderata.

5 Fissare I'obiettivo della telecamera
in posizione desiderata, senza ser-
rare eccessivamente la vite.

Assegnazione dei morsetti

V1 Segnale video
V2 (FBAS bifilare)

V3 Alimentazione della
V4 telecamera

V5 Comando
V5 dell’uscita video

Protezione antifurto

Per proteggere i moduli Vario dall’ac-

cesso non autorizzato, puo essere

utilizzato in via opzionale il controller

antifurto DSC 602-... in abbina-
mento all’accessorio ZDS 601-...
In tal modo & possibile proteggere
i moduli impiegati da accessi non
autorizzati.

Installazione

L'installazione e la messa in funzione
sono descritte nel manuale del
sistema Access.

Dati tecnici

Sistema colori: PAL

Ripresa immagini: sensore CMOS
1/3" 728 x 488 pixel (orizzontale/
verticale)

Commutazione automatica giorno/
notte

Obiettivo: 2,9 mm

Angolo di ripresa: orizzontale

circa 80°, verticale circa 60°

Range di regolazione meccanico: in
piu di circa 30° (orizzontale/verticale)
Risoluzione: orizzontale 520 TV-linee
llluminazione ad infrarossi: integrata
Riscaldamento a 2 livelli:

max. 100 mA

Classe di protezione: IP 54, IK 10

IP 54, 1K 10

Temperatura ambiente:
da-20°Ca+55°Cda-20°Ca
+55 °C

Altezza di montaggio (mm): 32 32
Dimensioni (mm) Larg. x Alt. x Prof.:
99 x 99 x 58 99 x 99 x 58



Nederlands

Toepassing

Access cameramodule 80° voor de
inbouw in Siedle Vario 611 behui-
zing en het Siedle spraaksysteem
Access.

Elektrische spanning

Inbouw, montage en onderhouds-
werkzaamheden aan elektrische
apparaten mogen uitsluitend door
een elektro-vakman worden uitge-
voerd.

Bij video-installaties moeten de vol-
gende inbouwsituaties absoluut ver-
meden worden:

o direct tegenlicht

e directe zonnestralen

o achtergrondbeeld met grote fel-
heid

o sterk reflecterende muren tegen-
over de kamera

e lampen resp. directe lichtbronnen

Leveringsomvang

e cameramodule ACM 670-...
o klemmenblok

¢ inbussleutel grootte 2,5

o deze productinformatie

Montage

1 Aanbevolen inbouwhoogte

ca. 1,60 m tot midden van de
camera. Inbouw van de cameramo-

dule zie , Vario-Montagehandleiding”

die is meegeleverd bij het montage-
frame MR 611-...

2 Let op de inbouwpositie van de
camera, de type-aandiuding moet
op de achterkant van de module
boven te lezen zijn.

3 Beeldhoek van de camera met
een openingshoek van 80°. De
blikhoek van de cameramodule kan
afhankelijk van de inbouwsituatie
horizontaal en verticaal tot ca. 30°
mechanisch worden bijgesteld.

4 Op de achterzijde van de camera
de in het midden liggende schroef
met de inbussleutel linksom los-
draaien. Camera-oog met de inbus-
sleutel in de gewenste blikrichting
positioneren.

5 Camera-oog in de gewenste
positie fixeren, de schroef daarbij
niet met te sterke druk vast-
schroeven.

Klemmenindeling

V1 videosignaal
V2 (tweedraads FBAS)

V3 verzorging van de camera
V4

V5 aansturing van de video
V5 uitgang

Diefstalbeveiliging

Om de Vario-module tegen onbe-
voegde toegang te beveiligen, kan
optioneel de diefstalbeveiligingcon-
troller DSC 602-... in verbinding

met de ZDS 601-... worden ingezet.

Hiermee laten zich geplaatste
modules tegen ongerechtigde toe-
gang beveiligen.

Installatie

Installatie en ingebruikname is
in het systeemhandboek Access
omschreven.

Technische gegevens
Kleurensysteem: PAL
Beeldopname: CMOS-sensor 1/3"
728 x 488 pixels (horizontaal/
verticaal)

Automatische dag-/nachtom-
schakeling

Objectief: 2,9 mm

Beeldhoek: horizontaal ca. 80°, ver-
ticaal ca. 60°

Mechanisch verstelbereik: addi-
tioneel om ca. 30° (horizontaal/
verticaal)

Resolutie: horizontaal 520 TV-lijnen
Infrarood verlichting: geintegreerd
Verwarming 2 trappen:

max. 100 mA
Beschermingsklasse: IP 54, IK 10
IP 54, 1K 10
Omgevingstemperatuur:

-20 °C tot +55 °C —20 °C tot
+55 °C

Opbouwhoogte (mm): 32 32
Afmetingen (mm) B x H x D:

99 x 99 x 58 99 x 99 x 58



Dansk

Anvendelse

Access-kameramodul 80° til indbyg-
ning i Siedle Vario 611-kabinet og
Siedle samtalesystem Access.

Elektrisk spaending

Indbygning og montering af samt
servicearbejde pa elektrisk materiel
ma kun foretages af en aut. elinstal-
latar.

Ved videoanlaeg er det vigtigt, at fal-
gende monteringssituationer
undgas:

o direkte modlys

o direkte sollys

* meget lys baggrund

o kraftigt reflekterende mure pé
modsat side af kameraet

® belysningsmoduler eller direkte
lyskilder

Leveringsomfang

* Kameramodul ACM 670-...
® Klemblok

e Unbrakonggle, sterrelse 2,5
® Denne produktinformation

Montage

1 Anbefalet indbygnings-

hejde ca. 1,60 m til kameraets
midte. Vejledning til indbyg-

ning af kameramodulet findes i
“Variomontagevejledningen”, som er
vedlagt montagerammen MR 611-...
2 Veer opmaerksom pa kameraets
indbygningsposition, typebeteg-
nelsen skal kunne laeses overst pa
modulets bagside.

3 Kameraets blikvinkel med

en dbningsvinkel pa 80°.
Kameramodulets betragtningsvinkel
kan inden indbygning justeres meka-
nisk ca. 30° horisontalt og vertikalt
athaengigt af indbygningspositionen.

4 Skruen midt pa kameraets bagside
losnes ved at dreje den en omdrej-
ning mod uret med unbrakonaglen.
Kameragjet bringes i den enskede
position ved hjeelp af unbrako-
neglen.

5 Kameragjet fastspaendes i den
onskede position, undgé at stramme
skruen for hardt.

Klemmekonfiguration

V1 Videosignal (totrads FBAS)
V2

V3 Forsyning til kameraet
\Z

V5 Styring af videoudgangen
V5

Tyverisikring

Vario-modulerne kan beskyttes mod
ubefgjet adgang ved at bruge tyve-
ribeskyttelses-Controller DSC 602-...
i forbindelse med ZDS 601-..., hvis
det gnskes. P& den méade sikres
anvendte moduler mod uberettiget
adgang.

Installation

Installation og idriftsaetning er
beskrevet i Systemhandbogen til
Access.

Tekniske data

Farvesystem: PAL

Kamera: CMOS-sensor 1/3"

728 x 488 pixel (horisontalt/vertikalt)
Automatisk dag-/natskifte
Objektiv: 2,9 mm

Kameravinkel: horisontal ca. 80°,
vertikal ca. 60°

Mekanisk justeringsomrade: ca. 30°
ekstra (horisontalt/vertikalt)
Oplgsning: horisontal 520 TV-linjer
Infrared belysning: integreret
Varmeelement, 2-trins:

maks. 100 mA

Kapslingsklasse: IP 54, IK 10 IP 54,
IK 10

Omgivelsestemperatur:

—20 °C til +55 °C -20 °C til +55 °C
Frembygningsdybde (mm): 32 32
Mal (mm) b x h x d: 99 x 99 x 58
99 x 99 x 58



Svenska

Anvendelse

Access-kameramodul 80° til indbyg-
ning i Siedle Vario 611-kabinet og
Siedle samtalesystem Access.

Elektrisk spaending

Indbygning og montering af samt
servicearbejde pa elektrisk materiel
ma kun foretages af en aut. elinstal-
latar.

Ved videoanlaeg er det vigtigt, at fel-
gende monteringssituationer
undgas:

o direkte modlys

o direkte sollys

* meget lys baggrund

o kraftigt reflekterende mure pa
modsat side af kameraet

® belysningsmoduler eller direkte
lyskilder

Leveringsomfang

* Kameramodul ACM 670-...
o Klemblok

¢ Unbrakonggle, sterrelse 2,5
® Denne produktinformation

Montage

1 Anbefalet indbygnings-

hejde ca. 1,60 m til kameraets
midte. Vejledning til indbyg-

ning af kameramodulet findes i
“Variomontagevejledningen”, som er
vedlagt montagerammen MR 611-...
2 Veer opmaerksom pa kameraets
indbygningsposition, typebeteg-
nelsen skal kunne laeses overst pa
modulets bagside.

3 Kameraets blikvinkel med

en dbningsvinkel pa 80°.
Kameramodulets betragtningsvinkel
kan inden indbygning justeres meka-
nisk ca. 30° horisontalt og vertikalt
athaengigt af indbygningspositionen.

4 Skruen midt pd kameraets bagside
losnes ved at dreje den en omdrej-
ning mod uret med unbrakonaglen.
Kameragjet bringes i den enskede
position ved hjaelp af unbra-
koneglen.

5 Kameragjet fastspaendes i den
onskede position, undgé at stramme
skruen for hardt.

Klemmekonfiguration

V1 Videosignal
V2 (totrads FBAS)

V3 Forsyning til kameraet
\Z

V5 Styring af videoudgangen
V5

Tyverisikring

Vario-modulerne kan beskyttes mod
ubefgjet adgang ved at bruge tyve-
ribeskyttelses-Controller DSC 602-...
i forbindelse med ZDS 601-..., hvis
det gnskes. P& den made sikres
anvendte moduler mod uberettiget
adgang.

Installation

Installation og idriftsaetning er
beskrevet i Systemhandbogen til
Access.

Tekniske data

Farvesystem: PAL

Kamera: CMOS-sensor 1/3"

728 x 488 pixel (horisontalt/vertikalt)
Automatisk dag-/natskifte

Objektiv: 2,9 mm

Kameravinkel: horisontal ca. 80°,
vertikal ca. 60°

Mekanisk justeringsomrade: ca. 30°
ekstra (horisontalt/vertikalt)
Oplasning: horisontal 520 TV-linjer
Infrared belysning: integreret
Varmeelement, 2-trins:

maks. 100 mA

Skyddstyp: IP 54, IK 10 IP 54, IK 10
Omgivningstemperatur:

—20 °C till +55 °C =20 °C till +55 °C
Konstruktionshéjd (mm): 32 32
Matt (mm) B X H X D: 99 x 99 x 58
99 x 99 x 58



Espafiiol

Aplicacion

Médulo de cdmara Access 80° para
montaje en Siedle Vario 611 las
carcasas y el sistema de interfonia
Siedle Access.

Tension eléctrica

La integracion, montaje y los tra-
bajos de servicio en aparatos eléc-
tricos deben ser realizados exclusiva-
mente por electricistas
especializados.

AN

En instalaciones de video, es absolu-
tamente imprescindible evitar las
siguientes situaciones de montaje:

e Contraluz directa

® Radiacion solar directa

® Fondo de imagen con gran lumi-
nosidad

o Paredes muy reflectantes en el
lado opuesto de la cdmara

e L dmparas o fuentes de luz directas

Volumen de suministro

* Modulo de cdmara ACM 670-...
® Regleta de bornes

e Llave Allen del 2,5

e Esta informacion de producto

Montaje

1 Altura de montaje recomendada
aprox. 1,60 m hasta el centro de

la cdmara Para la integracién del
maédulo de la cdmara, véanse las
“Instrucciones de montaje de Vario”
adjuntas al bastidor de montaje

MR 611-...

2 Tener presente la posicion de
montaje de la cdmara y asegurarse
de que la designacion de modelo sea
legible en la parte superior del lado
posterior del modulo.

3 Angulo de vision de la camara
con una apertura angular de 80°.
El dngulo de visién del médulo de
camara puede preajustarse mecani-
camente, en funcion de la situacion
de montaje, variando el posicio-
namiento en el plano horizontal y
vertical en aprox. 30°.

4 En el lado posterior de la camara,
soltar el tornillo central con la llave
Allen girandolo en sentido antiho-
rario. Posicionar el ojo de la cdmara
con la llave Allen en el sentido de
visién deseado.

5 Inmovilizar el ojo de la cdmara
en la posicion deseada, sin apretar
excesivamente el tornillo.

Funciones de los bornes

V1 Senal de video
V2 (FBAS bifilar)

V3 Alimentacion eléctrica
V4 de la cdmara

V5 Control de la
V5 salida de video

Antirrobo

Para proteger los médulos Vario
contra el acceso no autorizado a
los mismos, como opcion puede

emplearse el controlador de protec-

cion antirrobo DSC 602-... conjun-

tamente con el ZDS 601-... Con este

controlador pueden protegerse los

maodulos utilizados contra un acceso

no autorizado a los mismos.

Instalacion

La instalacién y la puesta en servicio

se describen en el manual del sis-
tema Access.

Caracteristicas técnicas

Sistema de color: PAL

Sensor de imagen: Sensor CMOS de
1/3" 728 x 488 pixeles (horizontales/
verticales)

Conmutacion dia/noche automatica
Objetivo: 2,9 mm

Angulo de visién: horizontal

aprox. 80°, vertical aprox. 60°
Margen de regulacion mecanica:
adicionalmente aprox. 30° (hori-
zontal/vertical)

Resolucién: horizontal 520 TV-lineas
lluminacién por infrarrojos: integrada
Calefaccién de 2 niveles:

max. 100 mA

Grado de proteccién: IP 54, IK 10

IP 54, 1K 10

Temperatura ambiente:

—20 °C hasta +55 °C —20 °C hasta
+55 °C

Altura de montaje (mm): 32 32
Dimensiones (mm) An x Al x Pr:

99 x 99 x 58 99 x 99 x 58



Polski

Zastosowanie

Modul kamery Access 80° do mon-
tazu w systemie Siedle Vario 611
obudowa i systemie domofonowym
Siedle Access.

Napiecie elektryczne

Whbudowanie, montaz i prace serwi-
sowe na urzadzeniach elektrycznych
moze wykonywac jedynie upraw-
niony elektryk.

A

W przypadku instalacji wideo nalezy
unika¢ nastepujacych sytuacji:

® bezposrednio padajace swiatto

® bezposrednie nastonecznienie

e tto obrazu o bardzo duzej jasnosci
o silnie odbijajace Sciany po prze-
ciwnej stronie kamery

e lampy lub bezposrednie Zrodta
Swiatta

Zakres dostawy

* Modut kamery ACM 670-...

o Kostka zaciskowa

o Klucz imbusowy nr 2,5

¢ Niniejsza informacja o produkcie

Montaz

1 Zalecana wysokos¢ montazowa
ok. 1,60 m od srodka kamery.
Montaz modutu kamery opisany
jest w ,Instrukcji montazu Vario”
dofaczonej do ramy montazowej
MR 611-...

2 Zwrdci¢ uwage na prawidfowa
pozycje montazowa kamery, ozna-
czenie typu musi by¢ widoczne na
tylnej sciance modutu u gory.

3 Kat widzenia kamery z katem
aperturowym 80°. Pole widzenia

modutu kamery mozna wyregulowac

mechanicznie w kierunku lewo-

-prawo i géra-doét o ok. 30°, w zalez-

nosci od warunkéw montazowych.

4 Srube umieszczong posrodku
tylnej scianki kamery odkrecic klu-
czem imbusowym w lewo. Obiektyw
kamery ustawi¢ w wymaganym
kierunku za pomoca klucza imbu-
sowego.

5 Unieruchomi¢ ustawiony w
odpowiedniej pozycji obiektyw
kamery, dokrecajac srube. Nie
wolno wywierac przy tym za duzego
nacisku.

Podtaczenie zaciskow

V1 sygnat wideo
V2 (kabel dwuzytowy FBAS)

V3 zasilanie kamery
V4

V5 zasterowanie
V5 wyjscia wideo

Zabezpieczenie antywlamaniowe
Aby zabezpieczy¢ moduty Vario
przed dostepem osob niepowota-
nych, mozna zastosowac w opcji
sterownik zabezpieczajacy przed
kradzieza DSC 602-... w potaczeniu
zZDS 601-... Przy jego pomocy
mozna zabezpieczy¢ zainstalowane
moduty przed manipulacja przez
osoby niepowotane.

Instalacja
Instalacja i uruchomienie opisane sa
w podreczniku systemu Access.

Dane techniczne

System nadawania koloru: PAL
Przetwornik obrazu: CMOS-sensor
1/3" 728 x 488 pikseli (w poziomie/
pionie)

Automatyczne przetaczanie trybu
dziennego/nocnego

Obiektyw: 2,9 mm

Pole widzenia: w poziomie ok. 80°,
w pionie ok. 60°

Zakres regulacji recznej: dodatkowo
0 ok. 30° (w poziomie/pionie)
Rozdzielczos¢: w poziomie

520 TV-linii

Podswietlenie podczerwienia: zinte-
growane

Ogrzewanie dwustopniowe:

max. 100 mA



pycckunm

O6nactb NPUMEHEeHUs

Mogynb kamepbl Access ans 80°
N5 MoHTaxa B Siedle Vario 611
KOpMyce 1 B NeperoBOpHYo cUCTeMy
Siedle Access.

3neKpr-|eCKoe HanpaxeHue

BcTpaviBaHwve, MOHTaX 1 06CnyXu-
BaHVie 371eKTponprbopoB paspeLlia-
€TCA BbINOSHATL TOMbKO KBanndw-

LIMPOBaHHbIM 3M1EKTPUKAM.

CnepfyloLmx cuTyaumii npu MoH-
Taxe BUAEOCUCTEM HEOBXOAVMMO
n3beratb:

® NPAMON CBET, NafaloLnii ¢ Npo-
TVBOTMOSIOXHOW CTOPOHbI

® NpAMble COSTHEYHbIe JTy4u

® (HOH C BOJBbLLON APKOCTHIO

® VHTEHCUBHO OTpaKatoLLme CTeHbl
Ha NPOTWBOMOJIOXKHO OT KaMepb!
cTopoHe

® CBETWU/IbHUKN U UCTOYHUKM NpA-
MOro cseTa

KomnnekT nocraBkun

* Mogynb kamepbl ACM 670-...

® b0k 3aXXnmoB

® K/toy € LeCcTUrpaHHom ronoBKow,
pasmep 2,5

o [laHHasA MHopMaLmMa o NpoaykTe

MoHTax

1 PekomeHgyemas BbICOTa MOH-
Taxa: ok. 1,60 M o UeHTpa
Kamepbl. MOHTaXx MOAyA Kamepbl
M. «/IHCTPYKLMIO MO MOHTaXy
Vario», KoTopas BXOLUT B 00beM
MOCTaBKM MOHTaXHON pamku

MR 611-...

2 YunTbIBaTb MOHTaXHOe Noso-
>KeHune Kamepsbl, 0603HayeHue Tuna
[IOJIXKHO pacnonaraTbCs BBEPXY Ha
3aAHen naHenu Mogyna.

3 Yron 0630pa kKamepsbl C yriom
oxBaTa 80°. Yron o63opa kamepsl,
B 3aBMCVMMOCTU OT BapyaHTa MOH-
TaXka, MOXeT ObITb MexaHW4eckn
HacTpoeH Ha 30° No ropusoHTanu u
BepTMKaIn.

4 PacnonoXeHHbIN B LIeTpe 3afHen
naHenu BUHT OTMyCTUTb, BpalLas
BJIEBO KJIIOY C LUECTUrPAHHOW
rofloBKoW. [Na3 Kamepbl ycTaHo-
BWTb B TpebyeMOM HarnpasfeHnu
B3r/1A4a, UCMOJb3YA KITHOY C LIeCTU-
rPaHHOW rOI0BKOW.

5 a3 kamepbl 3aUKCUPOBaTh B
TpebyeMOM MONOXKEHUM, NPV 3TOM
He 3aTArMBaThb BUHT CO CJIMLLKOM
60NbLUNM YCUAIEM.

Pa3Bopgka knemm

V1  BupgeocurHan
V2 (gByxnpoBopHas cxema FBAS)

V3 2nekTponuTtaHue Kamepsbl
V4

V5  AKTvBMpOBaHue
V5  Bupgeosbixoda

MexaHun3M 3aLnTbl OT KpaXku
[nAa 3awmtel Mogyneit Vario ot
[,0CTyna NOCTOPOHHKX NNL, MOXHO
[ONOJNTHUTESTbHO MUCMOJIb30BaTh
KOHTPOJIIEp OXPaHHO-CUIHANTbHOW

cnctembl DSC 602-... B coveTaHnm ¢
ZDS 601-... C ero noMoLbto MOXXHO

3alLUNTUTb NCNOJIb3yeMble Moy N
OT [J0CTyna NOCTOPOHHUX TNLL.

YcraHoBKa
MoHTax v BBOZA B 3KCMyaTaumio

OnncaHbl B CUCTEMHOM pPyKOBOACTBE

Access.

TexHu4Yeckmne faHHble

CraHpapT: PAL

[laTuynk n3obpaxeHns: popmmpo-
BaTesb BUaeocurHanos Ha K-MOIM
1/3" — 728 x 488 nukcenen (no
ropusoHTanu/sepTukanm)

Ckoe nepekJsitoyeHne AeHb/HOYb
npuén

O6bekTMB: 2,9 MM

Yron 0630pa: No ropu3oHTanu

ok. 80°, no BepTukanm ok. 60°
[lnanasoH MexaHn4eckoro nepe-
MeLLeHUA: LOMOSHUTENbHO Npnbnw-
3uTenbHO Ha 30° (no ropwoHTanw/
BepTVKann)

PaspelueHwne: 520 TV-cTtpok no
ropv3oHTanu

VHdpakpacHoe ocBeLLeHre: BCTPO-
eHHoe

Harpes, 2-cTyneHyatbii:

makc. 100 MA

Tun 3awmThbl: IP 54, IK 10 IP 54,
K10

TemnepaTypa OKpy>KaloLen cpefpl:
ot =20 °C pgo +55 °C o1 =20 °C po
+55 °C

BbicoTa ycTaHoBKM (MM): 32 32
Pa3mepbl (MmM) LI x B x T:

99 x 99 x 58 99 x 99 x 58
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